*PebATa rMMHasum
NPUHANM y4acTue B coope
MaKy1iaTypbl, TEM CaMbIM
peGaTa nepBoro «A»
Knacca coxpaHmam 20
lepeBbEB, a pebsaTta 1 «6»
- KJlacCa Ha 5 JepeBbeB
6osblue. CKOJIbKO
JlepeBbEB COXPaHUM
NepPBOKJIACCHUKM,
y4yacTByA B cobope

*Ma-Ky-na-Ty-pbl?



MN3BeCTHO, YTO cyllecTByeT
60Jiee COTHU BUJ OB pasHOM
6ymMaru U nepBoOKJIAaCCHUKM
pPeLnIN Co3aaTb KONNEKLUUIO
oymaru. [leBouku npuHecsm 15
BM/OB pa3HOM bymaru, a
MaNbyMKM Habpaaun 12 pasHbIX
o6pa3LoB.

Yba Konnekuma 6onblue 1 Ha
CKOJIbKO 3K-Cro-Ha-ToB?




[lepBOKNAcCHUKK pelunam

caenatb TeppUToOpMIO

BOKpYyr wkonbl JIYYLUE!
Kak?

Pe6bata nocaauniu ......
CKonbKo pebaAta ... 7?7

1) 18-7=11(0.)- 6epés.
2) 18+11=29(0.)
Omsem:



Kak cBf3aHbl 3aa4m, KOTOpbie Mbl pellau
C 3TMMM PUCYHKaMM

M HALLUM YPOKOM?

OXPAHSWATE npuPOAY'
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- YTo HOBOE Bbl Y3Ha/IM Ha ypoKe?
- YeMy Bbl YAMBUINCD Ha YpoOKe?
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- Kakue TPeHNPOBOYHbIE 3aaHNA BaM NMOMOTIJIN
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- KTo poBoneH cerogHa cBoen paboTom?

- Kakne nocrtaBute ce6e OTMETKU B AHEBHMUKE?



Monoaubi!

CtpaHuyKa [locnosuua
AEPEBO




